
Přehled výlukových opatření na železnici v Praze v období 26. 7. – 3. 8. 2025 

V souvislosti se stavebními pracemi v pražském železničním uzlu a připravovaným zahájením 

provozu vlaků v úseku Praha Masarykovo n. – Praha-Bubny – Praha-Dejvice / Praha-Podbaba bude 

v období od 26. července nepřetržitě do 1. srpna dočasně přerušen provoz všech vlaků na 

Masarykově nádraží. O víkendu 2. a 3. srpna dojde ke krátkodobým změnám také v souvislosti s 

údržbou železniční infrastruktury na pražském hlavním nádraží. Prosíme cestující, aby věnovali 

změnám výchozích a cílových stanic v hlavním městě a upraveným jízdním řádům dostatečnou 

pozornost. Změny budou zapracovány do vyhledávačů spojení.  

 

 Stanice Praha Masarykovo nádraží bude od soboty 26. 7. do pátku 1. 8. uzavřena.  

 Ve stanici Praha hlavní nádraží bude výrazně omezen provoz od soboty 2. 8. do neděle 3. 8. 
 

Změny v souvislosti s výlukou na Masarykově nádraží (26. 7. – 1. 8. 2025) 

Ve dnech 26. července až 1. srpna 2025 budou vlaky některých příměstských linek začínat, resp. 

končit na jiných pražských nádražích, konkrétně: 

 vlaky linky S1 Praha Masarykovo n. – Český Brod – Kolín budou odkloněny do stanice Praha 
hl.n., 

 vlaky linky R42 Praha Masarykovo n. – Lysá nad Labem – Kolín budou ve dnech 28. července 
až 1. srpna odkloněny do stanice Praha hl.n., 

 vlaky linky S3 Praha hl.n. – Všetaty – Mladá Boleslav / Mělník budou ukončeny, resp. 
výchozí ze stanice Praha-Vysočany, 

 vlaky linky S9 relace Strančice – Říčany – Praha hl.n. – Praha-Vysočany (– Praha-Horní 
Počernice) budou ve dnech 28. července – 1. srpna ukončeny ve stanici Praha hl.n. a v úseku 
Praha hl.n. – Praha-Vysočany (– Praha-Horní Počernice) a zpět nepojedou. 

Na začátku srpna bude zahájen provoz vlaků na zmodernizovaném úseku Praha Masarykovo n. – 

Praha-Bubny – Praha-Dejvice / Praha-Podbaba. Vlaky linky S4 Praha – Kralupy n. Vlt. (– Ústí nad 

Labem) pojedou na Masarykovo nádraží od 2. srpna, vlaky linek S5, S54, R24 a R45 Praha – Kladno / 

Středokluky budou na Masarykovo nádraží jezdit od pondělí 4. srpna. Výjimkou budou pouze vlaky Os 

9803 a Os 19735, které budou ukončeny ve stanici Praha-Bubny (příjezd 7:31 a 18:32). Vlak Os 19738 

bude výchozí ze stanice Praha-Bubny (odjezd 16:42). 

 

Změny v souvislosti s výlukou ve stanici Praha hl.n. (2. a 3. 8. 2025) 

O víkendu 2. a 3. srpna 2025 bude Správa železnic provádět údržbové práce na pražském hlavním 

nádraží. V souvislosti s tím budou dočasně upravené jízdní řády některých regionálních i dálkových 

železničních linek. 

V regionální dopravě dojde k následujícím změnám: 

 vlaky linek S2 / S22 Praha hl.n. – Lysá nad Labem – Kolín / Milovice budou odkloněny do 
stanice Praha Masarykovo n., 

 vlaky linky S3 Praha hl.n. – Všetaty – Mladá Boleslav / Mělník budou odkloněny do stanice 
Praha Masarykovo n., 



 vlaky linek S5, S54, R24 a R45 Praha – Kladno / Středokluky budou 2. a 3. srpna nadále 
ukončeny ve stanici Praha-Dejvice, v úseku Praha Dejvice – Praha Masarykovo n. a zpět 
nepojedou, 

 vlaky linek S8 a S88 Praha hl.n. – Vrané nad Vltavou – Čerčany / Dobříš budou začínat / 
končit svou jízdu ve stanici Praha-Vršovice. 

 vlaky linky S61 Praha – Úvaly budou začínat i končit ve stanici Praha-Libeň.  

V dálkové dopravě bude o víkendu 2. a 3. srpna potřeba počítat s následujícími změnami: 

 vlaky linky R9 Vysočina Praha – Havlíčkův Brod – Brno / Jihlava budou z Prahy hl.n. 
odjíždět o 7 minut dříve oproti pravidelným jízdním řádům, 

 vlaky linek R18 Slovácký a Zlínský expres Praha – Luhačovice / Veselí nad Moravou / Zlín 
střed a R19 Svitava Praha – Česká Třebová – Brno budou z Prahy hl.n. odjíždět o 3 – 5 minut 
dříve oproti pravidelným jízdním řádům. 

 

 


